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  Letní festivaly skončily, ale to neznamená, že by se přestávalo zpívat. Jednou z tradičních
indoorových akcí je pražský Pitkovický Folk , k jehož 15. pokračování vás 10. 11. od 18:00
zve pořádající skupina Hluboké nedorozumění.
I tentokrát jsou pozváni zajímaví hosté. Pokud si pamatujete úspěšnou ostravskou kapelu I.C.Q,
můžete tušit, co očekávat od jejího volného pokračování, kterým je duo 
Kofe@Vlna
. Pokud netušíte, o to spíše přijďte. Uslyšíte pestrou a originální muziku, kterou nebudete moci
ještě nějakou tu chvíli po koncertu vyhnat z hlavy. Dalším hostem je severočeská skupina 
Bob a Bobci
. Můžete se těšit na její pohodové písně a mimo jiné také na dokonalý soulad tří ženských
hlasů. Poněkud z jiného soudku je poslední host. 
Bob Mylan
je velice

 svérázný písničkář, který se objevuje na pódiu opravdu výjimečně, ale nikdy nezůstane
nepovšimnut. Jeho písně jsou plné silných motivů ze života a odnesete si z nich i ponaučení.
Možná se během jeho krátkého vystoupení v Pitkovicích dozvíte, co dělat, když vám vypadnou
Windows nebo kde brát vodu do chladiče. Ale také se můžete dozvědět něco úplně jiného.
Přijďte si poslechnout, jaký repertoár Bob Mylan zvolí.  Pitkovický Folk se letos zapojil do
projektu Folk žije! Vlastně je s podivem, že nebyl jeho součástí už dřív. V Pitkovicích totiž bývá
opravdu živo. Po skončení všech vystoupení lze tradičně očekávat pokoncertní jam, který se
obvykle protáhne daleko přes půlnoc. Vstupné na celou akci je dobrovolné.
 
Na místo se dopravíte buďto autem nebo pražskou MHD. Doporučujeme využít spoj linky 232 v
17:23 nebo 17:53 z konečné metra C Háje nebo z nádraží Uhříněves tutéž linku 232 v 17:45. V
obou případech po necelých 10 minutách vystupte na stanici Hříbková, odkud půjdete asi 200m
ve směru (pokud jedete z Hájů) nebo proti směru (od Uhříněvsi) jízdy. Pitkovickou hospodu
nemůžete minout. Bude-li o víkendu slunečno, doporučujeme si udělat do Pitkovic odpolední
výlet z Křeslic nebo Petrovic údolím Pitkovického potoka. Zpět se dostanete prakticky kdykoliv,
protože z Uhříněvsi přes Pitkovice jede na Háje a dále na Strašnickou i noční autobus 506.
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http://hlubokenedorozumeni.cz/pitfolk.html

